
 

РЕШЕНИЕ № 112

 

22 апреля 2008 года                                                                                                   г.
Новосибирск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области по контролю в сфере размещения заказов (Комиссия Новосибирского
УФАС России) в составе:

 

Швалов А.Г. - заместитель руководителя управления – начальник отдела
государственного

                         заказа, председатель Комиссии;

Сухоплюев Д.В - главный специалист-эксперт отдела государственного заказа,
член

                              Комиссии,

Студеникин Д.Е. - ведущий специалист-эксперт отдела государственного заказа,
член Комиссии,

 

в присутствии представителей:

подателя жалобы – ООО «РСЦ Энерго» - <…> (по доверенности);

заказчика – ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» - <…> (по
доверенности),

рассмотрев жалобу ООО «РСЦ Энерго» на действия государственного заказчика
– ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр»  и конкурсной
комиссии ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» при
проведении открытого конкурса на право заключения государственного контракта
на выполнение работ по ремонту здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С.
Шамшиных, 46б (административное здание Областного государственного
учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический
центр»),

 

УСТАНОВИЛА:

В Новосибирское УФАС России обратилось ООО «РСЦ Энерго» с жалобой на
действия государственного заказчика – ОГУЗ «Медицинский информационно-



аналитический центр»  и конкурсной комиссии ОГУЗ «Медицинский
информационно-аналитический центр» при проведении открытого конкурса на
право заключения государственного контракта на выполнение работ по ремонту
здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С. Шамшиных, 46б (административное
здание Областного государственного учреждения здравоохранения
«Медицинский информационно-аналитический центр»).

ООО «РСЦ Энерго» обжалует то, что в протоколе вскрытия конвертов с заявками
нет сведений о том, что ООО «РСЦ Энерго» подавало свою заявку, однако ООО
«РСЦ Энерго» утверждает, что данная заявка была зарегистрирована в журнале
входящих документов. 

На жалобу ООО «РСЦ Энерго» поступило возражение от ОГУЗ «Медицинский
информационно-аналитический центр», в котором сообщается следующее.

На внешнем конверте ООО «РСЦ Энерго» указало предмет конкурса, не
соответствующий предмету данного конкурса.

На основании изложенного ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический
центр» считает жалобу ООО «РСЦ Энерго» не обоснованной.

Изучив представленные материалы и выслушав доводы сторон, Комиссия
Новосибирского УФАС России пришла к следующим выводам.

Согласно п. 3.4.2. конкурсной документации на внешних конвертах заявок
участников размещения заказа должно быть указано наименование предмета
конкурса. На заседание Комиссии Новосибирского УФАС России были
представлены заявки участников размещения данного заказа, в том числе
конкурсная заявка ООО «РСЦ Энерго». Изучив данную заявку, Комиссия
Новосибирского УФАС России пришла к выводу, что на внешнем конверте своей
заявки ООО «РСЦ Энерго» указало предмет конкурса – выполнение работ по
электроснабжению, прокладке кабельной линии 0,4 кВ по адресу: г.Новосибирск,
ул. С. Шамшиных, 46б (административное здание Областного государственного
учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический
центр»), что не соответствует предмету данного конкурса  -  выполнение работ по
ремонту здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С. Шамшиных, 46б
(административное здание Областного государственного учреждения
здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр»),
следовательно конкурсная заявка ООО «РСЦ Энерго» была подана на конкурс на
право заключения государственного контракта на выполнение работ по
электроснабжению, прокладке кабельной линии 0,4 кВ по адресу: г.Новосибирск,
ул. С. Шамшиных, 46б (административное здание Областного государственного
учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический
центр»), а не на конкурс на право заключения государственного контракта на
выполнение работ по ремонту здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С. Шамшиных,
46б (административное здание Областного государственного учреждения
здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр»). Таким
образом, довод жалобы ООО «РСЦ Энерго» об отсутствии  в протоколе вскрытия
конвертов с заявками сведений о том, что ООО «РСЦ Энерго» подавало свою
заявку на участие в данном конкурсе, необоснован.

На основании изложенного, Комиссия Новосибирского УФАС России решила



признать жалобу ООО «РСЦ Энерго» на действия государственного заказчика –
ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр»  и конкурсной
комиссии ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» при
проведении открытого конкурса на право заключения государственного контракта
на выполнение работ по ремонту здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С.
Шамшиных, 46б (административное здание Областного государственного
учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический
центр») необоснованной.

Кроме того, в результате проведённой на основании ч.5 ст.17 Федерального закона
№ 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение
работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее ФЗ №
94-ФЗ) внеплановой проверки Комиссией Новосибирского УФАС России
установлено, что  государственным заказчиком – ОГУЗ «Медицинский
информационно-аналитический центр»  и конкурсной комиссией ОГУЗ
«Медицинский информационно-аналитический центр» данного конкурса допущены
следующие нарушения законодательства РФ о размещении заказов.

1.Одним из критериев оценки заявок является отсутствие авансирования, что не
соответствует ч.6 ст.28 ФЗ № 94-ФЗ, согласно которой не допускается
использование иных, за исключением предусмотренных частью 4 настоящей
статьи, критериев оценки заявок на участие в конкурсе.

2.В конкурсной документации отсутствует содержание критериев оценки и
сопоставления заявок, что не соответствует ч.7 ст.65 ФЗ № 94-ФЗ, в соответствии с
которой заказчиком в конкурсной документации должны устанавливаться
критерии, предусмотренные настоящим Федеральным законом, их содержание и
значимость.

3.Протокол рассмотрения заявок №2 от 09.04.2008г. не содержит решение каждого
члена конкурсной комиссии  о допуске участника размещения заказа к участию в
конкурсе или об отказе ему в допуске, однако в соответствии с ч.2 ст.27 ФЗ № 94-ФЗ
протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе должен содержать данные
сведения.

4.В п.7.2 конкурсной документации указано, что заказчик оставляет за собой право
при исполнении контракта в одностороннем порядке изменить объем всех
предусмотренных контрактом услуг не более чем на пять процентов такого объема
в случае выявления потребности в дополнительных услугах или комплектации
техники, не предусмотренных контрактом, но связанных с услугами,
предусмотренными контрактом, что не соответствует ч.6 ст.9 ФЗ № 94-ФЗ, согласно
которой в случае, если это предусмотрено конкурсной документацией, заказчик по
согласованию с поставщиком (исполнителем, подрядчиком) в ходе исполнения
контракта вправе изменить не более чем на десять процентов предусмотренные
контрактом количество товаров, объем работ, услуг.

5.Согласно извещению о проведении данного конкурса, а так же информации
размещённой на официальном сайте www.oblzakaz.nso.ru в сети «Интернет», дата
окончания подачи заявок 07.04.2008г., дата вскрытия конвертов 08.04.2008г., что не
соответствует ч.7 ст.25 ФЗ № 94-ФЗ, согласно которой прием заявок на участие в
конкурсе прекращается в день вскрытия конвертов с такими заявками и открытия
доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в

http://www.oblzakaz.nso.ru/


конкурсе с учетом положений ч.2 ст.26 ФЗ № 94-ФЗ.

Таким образом, при проведении данного конкурса государственным заказчиком –
ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр»  и конкурсной
комиссией ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр» допущены
нарушения ч.6 ст.9, ч.2 ст.27, ч.7 ст.25, ч.6 ст.28, ч.7 ст.65 Федерального закона № 94-
ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ,
оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Руководствуясь ч.6 ст.60 , ч.5, ч.9  ст.17 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005
«О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
для государственных и муниципальных нужд», Комиссия

                     

РЕШИЛА:

Выдать государственному заказчику - ОГУЗ «Медицинский информационно-
аналитический центр»  и конкурсной комиссии ОГУЗ «Медицинский
информационно-аналитический центр» предписание об устранении нарушений
законодательства о размещении заказов.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со
дня его вынесения.

 

Председатель Комиссии                                                                             А.Г. Швалов

Члены Комиссии                                                                                         Д.В. Сухоплюев

                                                                                                                       Д.Е. Студеникин

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 58

об устранении нарушения законодательства о размещении заказов

 

22 апреля 2008 года                                                                                          г. Новосибирск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области (Новосибирское УФАС России) по контролю в сфере размещения заказов
в составе:

Швалов А.Г. - заместитель руководителя управления – начальник отдела
государственного

                         заказа, председатель Комиссии;



Сухоплюев Д.В - главный специалист-эксперт отдела государственного заказа,
член

                              Комиссии,

Студеникин Д.Е. - ведущий специалист-эксперт отдела государственного заказа,
член Комиссии,

 

на основании своего решения №112 от 22.04.2008г. по жалобе ООО «РСЦ Энерго»
на действия государственного заказчика – ОГУЗ «Медицинский информационно-
аналитический центр»  и конкурсной комиссии ОГУЗ «Медицинский
информационно-аналитический центр» при проведении открытого конкурса на
право заключения государственного контракта на выполнение работ по ремонту
здания по адресу: г.Новосибирск, ул. С. Шамшиных, 46б (административное
здание Областного государственного учреждения здравоохранения
«Медицинский информационно-аналитический центр»),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Государственному заказчику – ОГУЗ «Медицинский информационно-
аналитический центр» прекратить нарушение Федерального закона от 21.07.2005
«О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
для государственных и муниципальных нужд» (далее ФЗ № 94-ФЗ), а именно:

1.Прекратить включать в конкурсную документацию критерии оценки и
сопоставления конкурсных заявок не предусмотренные ч.4 ст.28 ФЗ № 94-ФЗ.

2.Включать в конкурсную документацию содержание критериев оценки и
сопоставления заявок.

3.Прекратить включать в конкурсную документацию условие о том, что заказчик
может в одностороннем порядке изменить объем предусмотренных контрактом
товаров, услуг, работ.

4.Прием заявок на участие в конкурсе прекращать в день и время вскрытия
конвертов с такими заявками и открытия доступа к поданным в форме электронных
документов заявкам на участие в конкурсе с учетом положений ч.2 ст.26 ФЗ № 94-
ФЗ.

Конкурсной комиссии ОГУЗ «Медицинский информационно-аналитический центр»
устранить нарушение ФЗ №94-ФЗ, а именно:

1.Включать в протокол рассмотрения заявок сведения о решении каждого члена
конкурсной комиссии  о допуске участника размещения заказа к участию в
конкурсе или об отказе ему в допуске.

2.Отменить решения конкурсной комиссии, зафиксированные в протоколе №1
вскрытия конвертов с заявками от 08.04.2008г., протоколе №2 рассмотрения заявок
от  09.04.2008г.



3. Прекратить проведение данного конкурса.

Об исполнении предписания сообщить до 07.05.2008г. с приложением
подтверждающих документов.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня его вынесения.

Примечание:

За неисполнение настоящего предписания в соответствии с частью 7 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
юридические лица и должностные лица несут административную ответственность.

 

 

Председатель Комиссии                                                                             А.Г. Швалов

Члены Комиссии                                                                                         Д.В. Сухоплюев

                                                                                                                       Д.Е. Студеникин


